

工人党迟迟不介绍候选人 选民会觉得不公平

12 January 2013

联合晚报 (新加坡) (简体)

工人党迟迟不介绍候选人，观察家认为，选民可能觉得对他们不公平。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文博士认为，榜鹅东的战情有别于后港补选，这是一次闪电选举，不论工人党是想选派新面孔或有竞选经验的党员，工人党都应该尽快介绍候选人，而不是等到

提名日才这么做。

“我知道提早公布候选人并不是工人党的一贯作风，但这么做其实是能为工人党加分，避免让选民觉得工人党对他们不公平，让选民最后一分钟才知道自己的选择是什么。”

陈庆文建议，工人党应考虑在这个周末就介绍候选人。

东亚研究院高级研究员蓝平儿博士则认为，考虑到榜鹅东是可能出现多角战，选民的选择不只一个，工人党和其他反对党若能尽早介绍候选人，这有助于选民多了解个别候选人后才做选择。

另一政治观察家赖涯桥则持不同看法，在他看来，这次的榜鹅东补选是一次“选党不选人”的选战。

“无论工人党决定派谁参选，或什么时候宣布候选人，我不觉得对选民有多大影响，因为选民考虑的是整个党的信誉和形象。而我估计，工人党这次还是会维持一贯作风，等到提名日才揭晓候选人

人选。”

陈庆文博士

蓝平儿博士

赖涯桥